

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ (МИНКУЛЬТУРЫ РА)

АЛТАЙ РЕСПУБЛИКАНЫН КУЛЬТУРА МИНИСТЕРСТВОЗЫ (АР МИНКУЛЬТУРАЗЫ)

ПРИКАЗ

ЈАКАРУ

от <u>о́т июле</u> 20<u>22</u> г. № <u>143-11</u>

г. Горно-Алтайск

О внесении изменения в Состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства культуры Республики Алтай и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских служащих Министерства культуры Республики Алтай, руководителей государственных учреждений Республики Алтай, подведомственных Министерству культуры Республики Алтай

1. Внести в Состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства культуры Республики Алтай и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских служащих Министерства культуры Республики Алтай, руководителей государственных учреждений Республики Алтай. подведомственных Министерству культуры Республики Алтай, утвержденный приказом Министерства культуры Республики Алтай от 30 сентября 2020 года № 106-п «О Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства культуры Республики Алтай и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских Министерства служащих культуры Республики Алтай, руководителей государственных учреждений Республики Алтай, подведомственных Министерству культуры Республики Алтай» следующее изменение: слова «главный специалист-эксперт отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений при Главе Республики Алтай, Председателе Правительства Республики Алтай Управления административной работы и государственной службы Единого аппарата Главы Республики Алтай и Правительства Алтай (по согласованию)» заменить словами специалист-эксперт отдела ПО профилактике коррупционных и правонарушений Главы Республики Алтай, Аппарата Председателя Правительства Республики Алтай и Правительства Республики Алтай,

в случае ее отсутствия - Кривоспицкий Иван Владимирович - начальник отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай и Правительства Республики Алтай (по согласованию)».

2. Настоящий приказ вступает в силу с даты подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за первым заместителем министра культуры Республики Алтай Стрельниковой Л.В.

Министр

Horeuf_

О.Ю. Антарадонова